Q Вакансия

Проводится конкурс...

ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ комиссия Нижней Туры по делам несовершеннолетних и защите их прав объявила конкурс на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Свердловской области в территориальной комиссии города Нижняя Тура по делам несовершеннолетних и защите их прав — ответственного секретаря территориальной комиссии города Нижняя Тура по делам несовершеннолетних и защите их прав.

Документы для участия в конкурсе принимаются в течение 21 дня со дня размещения объявления об их приеме на сайте администрации Нижнетуринского городского округа, по адресу: г. Нижняя Тура, ул. 40 лет Октября, 2а (кабинеты 309 или 411).

Время приема документов: понедельник — с 14:00 до 16:00; вторник, четверг, пятница — с 09:00 до 12:30 и с 13:30 до 16:00; в среду, субботу и воскресенье — документы не принимаются.

Последний день приема документов — 21 февраля 2017 года.

Телефоны для справок: 8 (34342) 2-79-93, 2-78-04. Подробнее об условиях конкурса — на официальном сайте Администрации Нижнетуринского городского округа Свердловской области http://ntura.midural.ru.

С САЙТА АДМИНИСТРАЦИИ НТГО

• Обратите внимание!

Перенесена на неделю...

РЕШЕНИЕМ оргкомитета главная лыжная гонка «Лыжня России — 2017» в Лесном из-за морозов перенесена на неделю. Изначально гонку планировалось провести 11 февраля, теперь это спортивное мероприятие состоится 18 февраля.

Добавим, что «Лыжня России — 2017» из-за неблагоприятных погодных условий перенесена и в Екатеринбурге, также на 18 февраля.

ПО ИНФ. СМИ

Q Вниманию родителей!

Школа хореографии приглашает...

ДЕТСКАЯ хореографическая школа Лесного ведет дополнительный прием детей от 4 до 6 лет в группы раннего эстетического развития «ТОП-ТОП».

Занятия проходят четыре раза в неделю, их проводят квалифицированные преподаватели по разным направлениям развития. Количество мест ограничено. Узнать подробности и записаться в группу можно по телефону 4-21-39.

ПО ИНФ. СМИ

🔾 Дата

МЕСЯЧНИК ЗАЩИТНИКОВ ОТЕЧЕСТВА СТАРТОВАЛ В НИЖНЕТУРИНСКОМ ГОРОДСКОМ ОКРУГЕ 2 ФЕВРАЛЯ.

🦳 етераны, воспитан-В ники военно-патри-отических клубов, волонтеры, руководство города встретились в городском краеведческом музее на вечере памяти «Сталинградская битва». Как всегда, сотрудники музея подготовили рассказ об историческом событии, которое известно с детских лет любому школьнику, с такой теплотой, любовью и погружением в материал, что никто не остался равнодушным. Леонид Семячков растрогал почти кажлого собравшегося до слез, и, как подчеркнула директор музея Ирина Матвеева, она заново открыла страницы тех тяжелейших сражений за Сталинград, а о некоторых фактах узнала впервые.

Ветеранов и гостей приветствовал временно исполняющий обязанности главы Нижнетуринского городского округа Сергей Мерзляков. «Не забыть нам эти 200 дней борьбы за каждую пядь земли в самом сердце России — городе Сталинграде, у берегов красавицы

200 дней боёв за Сталинград



Возложение цветов к памятнику Героям-нижнетуринцам, сложившим головы в битве за Победу в Великой Отечественной войне. ФОТО УЧАСТНИКОВ ВСТРЕЧИ

Волги.... И все мы, и ветераны, и молодежь, всегда должны помнить такие переломные, героические события в истории страны», — подчеркнул он. Минутой молчания почтили великий подвиг соотечественников воспитанники ВПИК «Русичи», скорбно склонили головы ветера-

ны, волонтеры... Большой колонной проследовали они, неся гвоздики, к памятнику Героям-нижнетуринцам, сложившим головы в битве за Победу, чтобы в знак признательности землякам возложить их к его подножию.

А позже была настоящая солдатская каша. В гор-

шочках, горячая и ароматная! За общим столом, словно на привале, смотрелись ветераны в зале, посвященном Великой Отечественной войне, который обновлен, и в нем представлены новые интересные экспонаты.

За разговором об об-

в НТГО вновь была поднята тема по увековечиванию памяти нижнетуринцев, награжденных Орденом Славы. Председатель Совета ветеранов НТГО Галина Красильникова и молодежь обсудили, как ко Дню Победы довести задуманное важное дело до конца. Вновь прозвучала идея по поиску меценатов, неравнодушных людей, чтобы наполнить историю родной земли еще большими яркими страницами воспоминаний тех дале-

Никто не забыт и ничто не забыто! Вновь и вновь мы произносим эту крылатую фразу. Хочется высказать слова благодарности тем, кто помог в проведении встречи «Сталинградская битва». Это Елена Григорьева (кафе «Разминка»), которая приготовила вкусную кашу и испекла печенье в виде красных звезд. Благодарим Анатолия Морозова руководитель местного отделения ДОСААФ), позаботившегося об очистке памятника от снега, Вячеслава Орлова (руководитель ВПИК «Русичи») за гвоздики и, конечно, музей — хозяев встречи.

> Т. УФИМЦЕВА **Нижняя Тура**

Q Вопрос – ответ

Педагоги: досрочная страховая пенсия по старости

В ПЕНСИОННЫЙ ФОНД РФ ПОСТУПАЮТ ВОПРОСЫ ПО НАЗНАЧЕНИЮ ДОСРОЧНОЙ СТРАХОВОЙ ПЕНСИИ ПО СТАРОСТИ В СВЯЗИ С ПЕДАГОГИЧЕСКОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬЮ. ДАЕМ НЕОБХОДИМЫЕ РАЗЪЯСНЕНИЯ.

Включается ли в стаж воспитателя период карантина в детском саду для назначения досрочной страховой пенсии по старости в связи с педагогической деятельностью?

деятельностью? — Периоды, подлежащие включению в стаж для досрочного назначения пенсии, определены пунктом 5 Правил, утвержденных постановлением Правительства РФ от 11.07.2002 № 516. Включение периодов карантина, то есть приостановления работы дошкольного образовательного учреждения и отмены образовательного процесса в связи с нарушением санитарно-эпидемиологического благополучия, указанными Правилами не предусмотрено.

Вместе с тем, пункт 4 Правил, утвержденных постановлением Правительства РФ от 29.10.2002 № 781, предусматривает включение периодов работы в должностях и учреждениях, указанных в Списке, начиная с 01.09.2000 г., при условии выполнения педагогической или учебной нагрузки, установленной за ставку заработной платы.

Продолжительность рабочего времени педагогических работников, наряду с воспитательной работой, включает другую педагогическую работу, предусмотренную должностными обязанностями, уставом образовательного учреждения, правилами внутреннего распорядка. Это может быть выполнение обязанностей, связанных с методической работой, с работой по проведению родительских собраний, а также время, затрачиваемое на непосредственную подготовку к работе по воспитанию детей.

Приказом Министерства образования и науки РФ от 27.03.2006 г. № 69 «Об особенностях режима рабочего времени и времени отдыха педагогических и других работников образовательных учреждений» предусмотрено, что периоды отмены учебных занятий для воспитанников по санитарно-эпидемиологическим, климатическим и другим основаниям являются рабочим временем лля пелагогических работников.

Таким образом, период карантина, когда воспитатель в дошкольном учреждении привлекался к учебно-воспитательной, методической, организационной работе, связанной с реализацией образовательной программы в пределах нормы рабочего времени, и ему была сохранена заработная плата, может быть включен в стаж, дающий право на досрочное назначение трудовой пенсии по старости в связи с осуществлением педагогической деятельности.

— Может ли быть включен в стаж педагогической работы для назначения досрочной страховой пенсии по старости период работы руководителем кружка во Дворце пионеров в 1990-1991 годах?

- На основании пункта 4 статьи 30 Федерального закона от 28.12.2013 г. N^{o} 400-Ф3 «О страховых пенсиях», периоды работы, которые имели место до дня вступления в силу вышеназванного федерального закона, засчитываются в стаж при назначении пенсии в соответствии с законодательством, действовавшим в период выполнения работы. Стаж педагогических работников за периоды работы до 01.10.1993 г. может быть определен с учетом постановления Совета Министров СССР

от 17.12.1959 г. № 1397 «О пенсиях за выслугу лет работникам просвещения, здравоохранения и сельского хозяйства».

В соответствии с пунктом 2 «Положения о порядке исчисления стажа для назначения пенсий за выслугу лет работникам просвещения и здравоохранения», утвержденного постановлением Со-Министров СССР от 17.12.1959 г. № 1397, в стаж работы работников просвещения засчитывается работа по специальности во внешкольных детских учреждениях при условии, если на дату назначения пенсии не менее 2/3 стажа, то есть не менее 16 лет и 8 месяцев, приходится на работу в учреждениях и должностях, дающих право на назначение досрочной трудовой пенсии, за исключением работ, предусмотренных Положением. Дворец пионеров является внешкольным детским учреждением, а работа руководителя кружка относится к работе по специальности.

Таким образом, работа в 1990-1991 годах руководителем кружка Дворца пионеров может быть включена в стаж для назначения досрочной страховой пенсии по старости при выполнении вышеуказанного условия.

УПРАВЛЕНИЕ ПЕНСИОННОГО ФОНДА В НИЖНЕЙ ТУРЕ